



Психологические проблемы подростков и их влияние на частные самоубийства.

Работу выполнил:

Дьяков Павел

10 «К» класс

ГБОУ Школа №947 ЮАО г. Москвы

Руководитель: Тредубова Екатерина
Александровна

Москва 2021



Актуальность

Актуальность этой темы обусловлена тем, что именно в этой проблеме самоубийства среди детей (самоубийства) в настоящее время приобретают особое значение в связи с их несомненным ростом в последние годы. По мнению различных исследователей, суицидальное поведение увеличивается с возрастом и достигает своего максимума в пубертатный период, так что пик суицидального риска снижается на 15-19 лет. Однако есть основания полагать, что число попыток самоубийства в детстве (от 6 до 12 лет) также увеличивается. Эти обстоятельства приводят к отдельному рассмотрению суицидальных тенденций в депрессии у детей.

Цель проекта



изучение состояния проблемы суицида среди подростков как одной из первостепенных и наиболее актуальных социальных проблем.

Задачи проекта



Изучив существующую литературу по данной проблеме, дать общее представление о суициде как акте самоубийства.



Выделить факторы, способствующие суицидальному поведению.



Рассмотреть специфические особенности суицидального поведения детей и подростков.



Развеять существующие в обыденном сознании мифы о подростковых самоубийствах.

Продукт



Программа профилактики суицидального поведения